



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/18391.**

Benyújtás dátuma: **2022-03-13 12:23**

Parlex azonosító: **112R5OJE0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ki az az elmebeteg, aki ezt a társadalmi célú reklámnak hazudott borzalmat megrendelte, jóváhagyta és adásba engedte, mindezt a magyar adófizetők pénzéből?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A telex.hu portálon megjelent „Nemi átalakító kezelés matekdoga helyett – itt a kormány népszavazásának reklámja egy magyar kislánnyal„ című cikk a kormány „gyermekvédelmi népszavazási” videójáról ír:

*„A kormánypárt erre gyermekvédelmi népszavazásként hivatkozik, magyarázatuk szerint a hanyatló Nyugat már annyira elzüllött, hogy a gyerekek is veszélyben vannak az agresszív LMBTQ-lobbi miatt, ezért meg kell védeni őket. Az ellenzék és a kezdeményezést bíráló civilek pedig inkább arról beszélnek, hogy ebben a politikai akcióban a gyerekvédelem csak ürügy és álca, valójában melegellenes hergelésből akar politikai tőkét kovácsolni az Orbán-kormány.*

*És most kijött az első, a kormány megbízásából, vagyis nem a Fidesz pénzéből, hanem közös adófizetői pénzből készült „társadalmi célú reklám”, ami a népszavazást hirdeti. Egyelőre a kormánypárti kötődésű TV2-n láttuk futni a hirdetést, de nem kizárt, hogy máshol is megjelenik.”*

**Elnézve a kormánypártok pedofil tagozatát, a magyar gyerekeket önöktől kell félteni!**

Kérdezem Önt:

Ki az az elmebeteg, aki ezt a társadalmi célú reklámnak hazudott borzalmat megrendelte, jóváhagyta és adásba engedte, mindezt a magyar adófizetők pénzéből?

És kérem, hogy mellőzze a szokásos ostoba paneleket!

Budapest, 2022. március 13.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció